

RAVNATELJEM IN TAJNIKOM ŠMK
NA ŠOLAH S SPLOŠNO MATURO

Ljubljana, 27. 6. 2017
Številka: 631-3/2017

Zadeva: Izdaja certifikatov z evropsko ravno znanja tujega jezika

Spoštovani,

na Državnem izpitnem centru zaključujemo umeščanje izpitov iz tujih jezikov v Skupni evropski jezikovni okvir (SEJO). Glavni cilj tega projekta je omogočiti primerljivost znanja naših kandidatov in vsem, ki bodo izpolnjevali pogoje, podeliti dodaten certifikat z evropsko ravno znanja. Letos načrtujemo izdajo prvih certifikatov za angleščino, nemščino, italijanščino, francoščino in španščino. Z novim certifikatom bodo kandidati dokazovali znanje tujega jezika, kjer bodo od njih zahtevali uradno dokazilo na področju študija in dela doma in v tujini.

Državni izpitni center bo certifikate kandidatov, ki bodo izpite opravljali na splošni maturi 2017 in dosegli zahtevano število odstotnih točk, skupaj s spričevali in obvestili poslal na šolo, kjer so izpit opravljali, šola pa jim bo ob razglasitvi rezultatov mature izročila certifikat. Vsak kandidat dobi certifikat v slovenščini in v tujem jeziku, za znanje katerega se izda certifikat in za raven, na katero se umešča posamezen izpit. Kandidat prejem listine potrdi s podpisom.


Kandidatom, ki so izpite iz angleščine opravili od umestitve izpitov v SEJO leta 2014 do leta 2017 in pri tem dosegli potrebno število odstotnih točk, bo Državni izpitni center certifikate naknadno poslal na domače naslove.

Če kandidat izgubi, uniči ali poškoduje listino, lahko pridobi nadomestni certifikat v obliki izpisa iz evidence, ki ga pripravi Državni izpitni center. Evidenco izdanih certifikatov in nadomestnih certifikatov vodi Državni izpitni center.

Metodologija umeščanja izpitov in število odstotnih točk za izdajo certifikatov ter poročila o umestitvi izpitov bodo do konca meseca objavljena na naši spletni strani http://www.ric.si/ostalo/umestitve_izpitov_iz_tujih_jezikov_v_sejo/.

Če imate glede izdaje certifikatov dodatna vprašanja, nam lahko pišete ali nas pokličete na tel. št. 01 548 46 17 (Brigita Fadul).

Lep pozdrav,


Suzana Bitenc Peharc,
koordinatorka projekta




Dr. Darko Zupanc,
direktor Rica